

**S.R. DA EDUCAÇÃO E CULTURA**

**Declaração de Rectificação Nº SN/1982 de 18 de Fevereiro**

Por ter saído com inexactidão no *Jornal Oficial*, II Serie N.º 43, de 26.11.81, se rectifica que a paginas 340:

Onde se lê:

AURÉLIA AUGUSTA DE OLIVEIRA

Deve ler-se:

AURÉLIA AUGUSTO DE OLIVEIRA

Direcção Regional de Administração Escolar, 21 de Janeiro de 1982. - O Director Regional, *Maria Conceição Moniz Amaral de Castro Ramos*.